
 

平成３０年第４回教育委員会会議概要 

（第４回定例会） 

 

日 程  平成３０年４月１３日    

午後３時３０分から     

場 所  廿日市市役所２０１会議室  

 

議議議議    事事事事    

報告第 ９ 号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則） 

平成３０年度の組織改編により、生涯学習課にグループを新設すること等に伴 

い、廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する必要が生 

じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分し 

たから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されま 

した。          

報告第１０号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職の設置に関する 

規則の一部を改正する規則） 

平成３０年度から、教育委員会事務局に新たな職として栄養士を置くことに伴 

い、廿日市市教育委員会事務局及び学校その他の教育関係職員の職の設置に関す 

る規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこと 

が明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求め 

るもので、全会一致で承認されました。 

報告第１１号 専決処分につき承認を求めることについて 

（人事異動及び人事記録に関する規程の一部を改正する訓令） 

一般職の任期付職員の採用等に関する条例に基づき、任期を定めて採用した職 

員の任期を更新することに伴い、人事異動及び人事記録に関する規程の一部を改 

正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると 

認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一 

致で承認されました。 

報告第１２号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令） 

 平成３０年度の人事異動により、新たに事業調整監を配置すること等に伴い、 

廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集 

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、 

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 



 

報告第１３号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

 平成３０年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人 

事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな 

いことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認 

を求めるもので、全会一致で承認されました。             

報告第１４号 専決処分につき承認を求めることについて 

（市長の権限に属する事務の補助執行について） 

 市民負担の公平性や債権管理の適正化を図ることを目的として、市の債権の管 

理に関して必要な事項を定める廿日市市債権管理規則（昭和６３年規則第１７号） 

を廃止し、新たに廿日市市債権管理条例及び廿日市市債権管理条例施行規則が制 

定されることに伴い、当該条例及び規則の規定により課長等が処理することとさ 

れている事務を教育委員会事務局及び教育機関の職員に補助執行させることにつ 

いて、廿日市市長から協議があったため、これに同意する必要が生じたが、会議 

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回 

報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１５号 専決処分につき承認を求めることについて 

（宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について） 

 平成３０年３月３１日付けで宮島歴史民俗資料館協議会委員が辞任したことに 

伴い、後任の委員を新たに委嘱する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕 

がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の 

承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第１６号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について） 

 平成３０年３月３１日付けで廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員 

が辞任したことに伴い、後任の委員を新たに委嘱する必要が生じたが、会議を招 

集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告 

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。           

 

その他その他その他その他    

 ・ 廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について 

   廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について、報告がありました。 

 ・ 平成３０年度廿日市市内研究指定校等一覧について 

   平成３０年度廿日市市内研究指定校等一覧について、報告がありました。 

 ・ 廿日市学校給食センターの学校給食費値上げについて 

   廿日市学校給食センターの学校給食費値上げについて、報告がありました。 


